

1 級電気施工重要事項と精選問題
 第 1 版第 1 刷 (978-4-86418-000-9)
 電技解釈改正に伴う変更点と正誤 (11.08.04 作成)

修正箇所	修正内容
33 ページ問題 1-20 解説	不適當→適當
109 ページ⑥ 1 行目	170 条→148 条, 低圧屋内幹線→低圧幹線
同ページ⑦ 1 行目	40 条→36 条
114 ページ⑯ 1 行目	174 条→156 条
同ページ⑳ 1 行目, 2 行目	202 条→168 条, 187 条→164 条
115 ページ 1～2 行目	人が触れるおそれがないように施設する→接触防護措置を施す
141 ページ問題 3-7 解説	228 条→195 条
142 ページ問題 3-14 解説	171 条→149 条
同ページ問題 3-16 解説	170 条→148 条
143 ページ問題 3-19 解説	14 条→15 条, 低圧回路を接地し→削除, 高圧回路と→電路と
146 ページ問題 3-45 解説	41 条→37 条
同ページ問題 3-49 解説	19 条→17 条
147 ページ問題 3-51 解説	234 条→187 条, 第四号→第一号
147 ページ問題 3-52 解説	27 条→28 条, 202 条→168 条, 42 条→37 条
225 ページ問題 1-11 解説	63 条→61 条, 歩道上→歩行の用にのみ供する部分
同ページ問題 1-15 解説	63 条→61 条
226 ページ問題 1-15 解説 4～5 行目	許容引張荷重の最低は, 4.31kN →支線の引張強さは 10.7kN
同ページ問題 1-16 解説	人が触れるおそれのないように施設する→接触防護措置を施す
同ページ問題 1-17 解説	174 条→156 条, フロアダクト工事またはセルラダクト工事により施設すること→合成樹脂管工事, 金属管工事, 金属可とう電線管工事, ケーブル工事, フロアダクト工事またはセルラダクト工事により施設すること
227 ページ問題 1-20 解説	189 条→167 条
同解説 第 3 項中	合成樹脂線び工事→削除, 可とう電線管工事→金属可とう電線管工事
228 ページ問題 1-24 解説	178 条→159 条, 人が容易に触れるおそれがないように施設→接触防護措置を施す
同ページ問題 1-25 解説	185 条→165 条, イ 人が容易に触れるおそれのない場所において, →イ 簡易接触防護措置を施し, かつ,
229 ページ問題 1-26, 問題 1-28 解説	177 条→158 条
232 ページ問題 1-43 解説	140 条→125 条
244 ページ問題 1-4 解説	242 条→180 条, 187 条→164 条
271 ページ問題 3-12 解説	19 条→17 条, 27 条→28 条